
平成２５年岩国市議会３月定例会 

 

○ 平成２５年岩国市議会３月定例会が２月２６日から３月２１日までの２４日間の日程で開

催されました。議会初日に、市長の施政方針演説が行われ、昨年開港した岩国錦帯橋空港

を「夢と希望と活力に満ちあふれるまち」岩国の再生に向けたスタートと位置づけ、５つ

の基本方針のもと、「強さ」と「優しさ」をもって、新しいまちづくりの夢の実現に向け職

員一丸となって、取り組んでいく旨の表明があり、引き続き平成２５年度一般会計予算及

び特別会計予算、平成２４年度一般会計補正予算及び特別会計補正予算の概要説明が行わ

れました。議会最終日に、一般会計及び特別会計の補正予算・当初予算がそれぞれ可決さ

れ、全日程を終了致しました。 

 

 

上程された案件 

○ 諸般の報告２件 

請願（独立行政法人国立病院機構岩国医療センターの跡地対策）の処理経過について 

岩国柱島海運株式会社の経営状況について 

  

  ○ 監査報告４件 

    例月出納検査の結果に関する報告について３件 

    平成２４年度第３回定期監査の結果に関する報告について 

 

  ○ 報告３件 

    平成２４年度岩国市一般会計補正予算の専決処分の承認について 

    市道における事故に関する専決処分の承認について 

    市営住宅における事故に関する専決処分の承認について 

   

  ○ 諮問１件 

    人権擁護委員の推薦について 

 

  ○ 議案７５件 

    ・平成２４年度岩国市一般会計補正予算２件 

    ・平成２４年度岩国市後期高齢者医療特別会計他の特別会計補正予算８件 

    ・平成２４年度岩国市交通事業会計補正予算 

    ・平成２４年度岩国市病院事業会計補正予算 

    ・平成２５年度岩国市一般会計予算 

    ・平成２５年度岩国市土地取得事業特別会計他の特別会計予算１４件 



    ・平成２５年度岩国市交通事業会計予算 

・平成２５年度岩国市水道事業会計予算 

・平成２５年度岩国市工業用水道事業会計予算 

    ・平成２５年度岩国市病院事業会計予算 

    ・岩国市環境審議会条例 

・岩国市新型インフルエンザ等対策本部条例 

・岩国市特別会計条例の一部を改正する条例 

・岩国市簡易水道条例の一部を改正する条例 

・岩国市下水道条例の一部を改正する条例 

・岩国市小規模下水道条例の一部を改正する条例 

・地域社会における共生の実現に向けて新たな障害保健福祉施策を講ずるための関係法律

整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例 

・岩国市放課後児童の保育に関する一部を改正する条例 

・岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

・岩国市診療所条例の一部を改正する条例・岩国市営駐車場設置条例の一部を改正する条

例 

・岩国市手数料条例の一部を改正する条例 

・岩国市道路占用料徴収条例の一部を改正する条例 

・岩国市由宇温泉供給条例の一部を改正する条例 

・岩国市水道事業等の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

・岩国市周東食肉センター基金条例を廃止する条例 

・岩国市公共下水道根幹的施設の建設工事委託に関する協定の一部変更について 

・財産の減額貸付けについて 

・指定管理者の指定について１９件 

・山口県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加及び規約の変更に関する協

議について 

・山口県後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について 

・市道路線の認定について 

・市道路線の変更について 

・辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 

・岩国市過疎地域自立促進計画の変更について 

・岩国市職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

    

○ 岩国市農業委員会委員の推薦について 

本市農業委員会委員の改選に伴う議会推薦の審議があり、４名の委員が推薦されました。 

○ 議員提出議案 

・岩国市議会政務調査費の交付に関する条例の一部を改正する条例 

・岩国市議会会議規則の一部を改正する規則 



・岩国基地を拠点にした「オスプレイ」の低空飛行訓練に反対する意見書 

※ 上記２議案については全会一致で可決され、「オスプレイ」の低空飛行訓練に反対

する意見書は、賛成少数により否決されました。  

代表質問及び一般質問 

通告に基づき４日間にわたり、議員２３名により活発に行われました。 

※ 詳細につきましては、市議会だよりをご覧下さい。 

 

各常任委員会審査報告 

・経済常任委員会   付託された１７議案が可決されました。 

・教育民生常任委員会 付託された１９議案が可決されました。 

・建設常任委員会   付託された２７議案が可決されました。 

・総務常任委員会   付託された１０議案が可決されました。 

※ 各常任委員会の審査報告につきましては、議会ホームページに掲載しておりますの

でご参照下さい。 

 

特別委員会報告 

・中山間地域振興施策調査特別委員会より第２回目の中間報告がありました。 

 

 

 


